
JUNIOFEBRERO MARZO ABRILENERO

PAN 26.9%25.8% 26.2%23.2%

MORENA 35.6%33.7% 35.1%34.2%

PVEM 1.3%2.7% 1.9%2.4%

PT 2.5%3.2% 2.5%3.6%

AÚN NO DECIDE 14.9%16.1% 13.9%17.5%

OTRO(S) 4.6%4.6% 5.2%4.2%

36.9%

MAYO

37.2%

11.2%

6.3%

1.7%

2.8%

25.8%

10.8%

5.4%

1.8%

3.1%

MC 7.4%5.8% 6.3%7.3% 5.9% 6.5%

PRI 6.8%8.1% 8.9%7.5% 9.4% 7.7%

27.5%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

¿Por cuál partido votaría?
(Medición de partidos políticos SIN alianzas/coaliciones)

POR PARTIDO
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FEBRERO MARZO ABRIL MAYOENERO JUNIO

PAN/PRI

30.2%32.5% 30.4%29.8%

MORENA/PT/PVEM

38.7%39.7% 37.9%38.1%

MOVIMIENTO CIUDADANO

7.5%6.5% 8.2%7.9%

OTRO(S)

6.9%4.8% 7.6%5.1%

AÚN NO DECIDE

16.7%16.5% 15.9%

31.4% 32.9%

40.3% 41.6%

6.9%

6.8%

14.6%

7.2%

6.6%

11.7%19.1%

PREFERENCIAS ELECTORALES

Si hoy fueran las elecciones para elegir gobernador(a),

���������������� RUMBO AL 2027
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¿Por cuál alianza/coalición votaría?
(Medición de partidos políticos CON alianzas/coaliciones)

CON ALIANZA O COALICIÓN
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TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

63.8%CRUZ PÉREZ CUÉLLAR

ALCALDE DE CD. JUÁREZ

41.8% JUAN CARLOS LOERA

SENADOR DE LA REPÚBLICA

55.1%HÉCTOR CABADA ALVIDREZ

DIPUTADO FEDERAL

43.9%ANDREA CHÁVEZ TREVIÑO

SENADORA DE LA REPÚBLICA

32.4%BRIGHITE GRANADOS

PRESIDENTA ESTATAL DE MORENA

38.7%MAYRA CHÁVEZ JIMÉNEZ

DELEGADA DE PROGRAMAS 
PARA EL BIENESTAR

Andrea Chávez Treviño

Cruz Pérez Cuéllar

 Juan Carlos Loera

Héctor Cabada Alvidrez

Mayra Chávez Jiménez

Brighite Granados

HOMBRES MUJERES

SISI¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  

RUMBO AL 2027 ����������������

CHIHUAHUA
Estos son algunos de los personajes que podrían perfilarse para

contender por la gubernatura del estado de Chihuahua

CONOCIMIENTO

18 DE JUNIO
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TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE7.4% 25.4%OTROS 7.1%

36.8%CRUZ PÉREZ CUÉLLAR

ALCALDE DE CD. JUÁREZ

14.6%HÉCTOR CABADA ALVIDREZ

DIPUTADO FEDERAL

8.7% JUAN CARLOS LOERA

SENADOR DE LA REPÚBLICA

Cruz Pérez Cuéllar

 Juan Carlos Loera

Otros

Héctor Cabada Alvidrez

Aún No Decide

No Sabe/ No Contestó

RUMBO AL 2027 ����������������

CHIHUAHUA
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo candidato a

Gobernador de Chihuahua, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato de MORENA
para Gobernador del Estado de Chihuahua?

18 DE JUNIO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)
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TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE9.3% 21.2%OTRAS 10.8%

23.5%MAYRA CHÁVEZ JIMÉNEZ

DELEGADA DE PROGRAMAS
PARA EL BIENESTAR

22.9%ANDREA CHÁVEZ TREVIÑO

SENADORA DE LA REPÚBLICA

12.3%BRIGHITE GRANADOS

PRESIDENTA ESTATAL DE MORENA

Andrea Chávez Treviño

Otras

Mayra Chávez Jiménez

Aún No Decide

No Sabe/ No Contestó

Brighite Granados
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CHIHUAHUA
Si hoy fueran las elecciones para elegir la próxima candidata a

Gobernadora de Chihuahua, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera la candidata de MORENA
para Gobernadora del Estado de Chihuahua?

18 DE JUNIO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)
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TRACKING DE PREFERENCIAS

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE7.9% 14.1%OTROS 2.6%

Aún No Decide

Otros

No Sabe/ No Contestó

28.5%CRUZ PÉREZ CUÉLLAR

ALCALDE DE CD. JUÁREZ

14.2%HÉCTOR CABADA ALVIDREZ

DIPUTADO FEDERAL

7.5% JUAN CARLOS LOERA

SENADOR DE LA REPÚBLICA

13.1%MAYRA CHÁVEZ JIMÉNEZ

DELEGADA DE PROGRAMAS
PARA EL BIENESTAR

10.8%ANDREA CHÁVEZ TREVIÑO

SENADORA DE LA REPÚBLICA

1.3%BRIGHITE GRANADOS

PRESIDENTA ESTATAL DE MORENA

Andrea Chávez Treviño

Cruz Pérez Cuéllar

 Juan Carlos Loera

Héctor Cabada Alvidrez

Mayra Chávez Jiménez

Brighite Granados
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CHIHUAHUA
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Chihuahua, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) de MORENA
para Gobernador(a) del Estado de Chihuahua?

18 DE JUNIO

(Preguntas realizada a simpatizantes y afines a MORENA)
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TRACKING DE CONOCIMIENTO
*Porcentaje de los que respondieron que sí*

62.1%MARCO BONILLA MENDOZA

ALCALDE DE CHIHUAHUA

40.7%MARIO VÁZQUEZ ROBLES

SENADOR DE LA REPÚBLICA

51.3%GILBERTO LOYA CHÁVEZ

SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

33.9%SANTIAGO DE LA PEÑA GRAJEDA

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

22.1%DANIELA ÁLVAREZ 

PRESIDENTA ESTATAL DEL PAN

Santiago De La Peña Grajeda

Marco Bonilla Mendoza

Mario Vázquez Robles

Gilberto Loya Chávez

Daniela Álvarez 

SI¿Usted conoce o ha escuchado hablar de ...?  
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contender por la gubernatura del estado de Chihuahua
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(Preguntas realizada a simpatizantes y afines al PAN)

2.7%DANIELA ÁLVAREZ 

PRESIDENTA ESTATAL DEL PAN

14.8%GILBERTO LOYA CHÁVEZ

SECRETARIO DE SEGURIDAD PÚBLICA

24.6%MARCO BONILLA MENDOZA

ALCALDE DE CHIHUAHUA

5.9%MARIO VÁZQUEZ ROBLES

SENADOR DE LA REPÚBLICA

12.5%SANTIAGO DE LA PEÑA GRAJEDA

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO

NO SABE/ NO CONTESTÓ AÚN NO DECIDE6.2% 26.2%OTROS 7.1%

TRACKING DE PREFERENCIAS

Aún No Decide

Otros
No Sabe/ No Contestó

Santiago De La Peña Grajeda

Marco Bonilla Mendoza

Mario Vázquez Robles

Gilberto Loya Chávez

Daniela Álvarez 
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CHIHUAHUA
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo(a) candidato(a) a

Gobernador(a) de Chihuahua, de los siguientes personajes, 

¿Quién le gustaría que fuera el candidato(a) del PAN
para Gobernador(a) del Estado de Chihuahua?

18 DE JUNIO
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